

தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதாரம் இயக்கம் - திண்டுக்கல் மாவட்டம்  
மாவட்ட வளப்பயிற்றுநர் தேர்வு (DRP)

வேலைவாய்ப்பு செய்தி

திண்டுக்கல் மாவட்டம் 2024-25-ஆம் ஆண்டு, தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதாரம் இயக்கத்தில் மேலாண்மை அலகில், காலியாகவுள்ள மாவட்ட வள பயிற்றுநர் பணியிடத்திற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஒப்பந்த பணியாளராக பணி அமர்வு செய்திட தகுதியான பெண் விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

விண்ணப்பங்கள் தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதாரம் இயக்கத்தில் நேரடியாகவும், [www.dindigul.nic.in](http://www.dindigul.nic.in) என்ற வலைதள முகவரியிலும் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம். பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதாரம் இயக்க அலுவலகத்திற்கு 28.10.2024 -தேதி மாலை 05.45 மணிக்குள் வந்து சேரும்படி அனுப்பி வைக்க வேண்டும்

வ.எண்	மாவட்ட வள பயிற்றுநர் (DRP) பணிபுரியும் இடம்	காலிப்பணியிடங்களின் எண்ணிக்கை
1.	தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதாரம் இயக்கம் - திண்டுக்கல் மாவட்டம்	1

மாவட்ட வளப்பயிற்றுநர் பணியிடத்திற்கு நிர்ணயிக்கப்பட்ட தகுதிகள் விவரம் :

வ.எண்	தகுதிகள்	விபரம்
1	வயது	தனியர் 30 வயதிலிருந்து -45 வயதுக்குள் இருக்க வேண்டும்
2	தகுதி	முதுநிலை பட்டதாரியாக இருக்க வேண்டும். சமூகப்பணி/ சமூகவியல்/கிராமப்புற வளர்ச்சி/ சமூக அறிவியல்/உணவு ஊட்டச்சத்து மற்றும் சமூக அறிவியல் அல்லது அதற்கு சமமான வேறு ஏதேனும் பாடங்களில் முதுநிலை பட்டதாரியாக தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.
3	மொழி	தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலத்தில் புலமை பெற்றிருக்க வேண்டும்.
4	அனுபவம்	5 ஆண்டுகளில் சுய உதவிக்குழு இருத்தல் மற்றும் சமூகத் துறைகளில் உடல்நலம்/ சுகாதாரம்/ பாலினம்/ ஆலோசனை மற்றும் பயிற்சி நடத்துவதில் அனுபவம் மற்றும் கணினி அறிவு பெற்றிருக்க வேண்டும்.
5	குடியிருப்பு	மகளிர் சுய உதவிக்குழுவில் 5 வருடங்களுக்கும் மேல் இருப்பவர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

நிர்ணயிக்கப்பட்ட தேதிக்கு பின்னர் வரும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்கப்பட மாட்டாது. ஒப்பந்த பணியாளராக பணியமர்வு செய்வதால் பணி நிரந்தரம் குறித்து உரிமை கோர முடியாது.

தொடர்புக்கு :

1. மாவட்ட இயக்க மேலாண்மை அலகு அலுவலக தொலைபேசி எண்:0451 - 2460050
2. உதவி திட்ட அலுவலர்(IB & CB) அலை பேசி எண்.: 99442 32879
3. உதவி திட்ட அலுவலர் (MIS & ME) அலை பேசி எண்.:99442 33895

LD  
14/10/2024  
மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்,

திண்டுக்கல் மாவட்டம்.

LD  
14/10/24